

FUNDA BLANDA TRANSPARENTE PARA SAMSUNG A22 4G

PROTEGE TU SAMSUNG A22 4G CON ESTO; ESTA SUAVE FUNDA DE SILICONA.



Protege tu Samsung A22 4G con esto; esta suave funda de silicona.

Este casco está hecho de; hecho de silicona, un material con a la vez flexible y resistente, asegurando la protección contra golpes y arañazos.

Diseñado especialmente para tu Samsung A22 4G, te permite acceder todas las funciones de tu smartphone conservando su diseño.

Su superficie lisa, agradable al tacto, facilita guardar tu smartphone en tu bolso o bolsillo.

Conserva el diseño de tu Smartphone











REF: SOCSA224G





FUNDA BLANDA TRANSPARENTE PARA SAMSUNG A22 4G

Características

Contenido de la caja

Dimensiones del producto (An.xPr.xAl.) en cm:

Compatibilidad: Samsung Composición: Silicona Modelo: Samsung A22 4G Tamaño (pulgadas): 6.4

Tipo: cascos









REF: SOCSA224G

